

## おわび（正誤表）

『小学5年 国語読解力 標準問題集』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
42	下段後ろから1行目	【誤】 …から三十字で… → 【正】 …から三十字 <u>以内</u> で…
109	下段5行目	【誤】 <u>涙があふれた。</u> → 【正】 <u>ため息が出た。</u>